
 

Conversion d’un entier positif 

Exercice (corrigé)  
N.S.I. 

 

C.CHÉREL / NSI base conversion td corrigé 1/1  

1. Convertir en binaire 

• 10116 = 0001 0000 00012 • 1 250H = 0001 0010 0101 00002 

 

• 5510 = 0011 01112 • 45810 = 0001 1100 10102 

 

• 10110 = 0110 01012 • FCE16 = 1111 1100 11102 

 

• F16 = 11112 • 10010 = 0110 01002 

 

• 952A16 = 1001 0101 0010 10102 • 55510 = 0010 0010 10112 

 

• 45FH = 0100 0101 11112 • AA16 = 1010 10102 

 

• 1 02310 = 0011 1111 11112 • 65 00010 = 1111 1101 1110 10002 

 
 

2. Convertir en hexadécimal 

• 1 0111 10102 = 17A16 • 8510 = 5516 

 

• 197210 = 7BA16 • 11112 = F16 

 

• 1012 = 5H • 99910 = 3E7H 

 

• 110 = 116 • 36510 = 16D16 

 

• 64 10010 = FA64H • 1 1000 00002 = 18016 

 

• 1 0101 01012 = 15516 • 45510 = 1C716 

 

• 01 10112 = 1B16 • 101 0101 0101 01012 = 555516 

 
 

3. Convertir en décimal 

• 101 10102 = 9010 • 10 11102 = 4610 

 

• 8AEH = 2 22210 • 110 1111 11112 = 1 79110 

 

• 5D3B16 = 23 86710 • FECBAH = 1 043 64210 

 

• AA16 = 17010 • 11 00002 = 4810 

 

• 1111 11112 = 25510 • 0 1010 10012 = 16910 

 

• 45616 = 1 11010 • 9A5F16 = 39 51910 


